



Трансгендер впервые в истории выиграл конкурс красоты "Мисс Невада" в США. 27-летняя Каталуна Энрикес получила возможность поучаствовать в "Мисс Вселенная", пишет Las-Vegas Review-Journal.

"Для меня важна инклюзивность и разнообразие. Это то, чего у меня не было в детстве и чего до сих пор не хватает в современном мире", - рассказала она журналу. Энрикес удостоили короны на церемонии, которая прошла в отеле-казино South Point в Лас-Вегасе. В конкурсе соревновалась 21 девушка.

Титул самой красивой женщины США будет разыгрываться в ноябре.

По информации Las Vegas Review-Journal, Энрикес впервые приняла участие в конкурсах трансгендеров в 2016 году, когда работала моделью.